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2024 SALARY SURVEY 

of survey respondents hold a Bachelor’s Degree or higher90%

DEMOGRAPHICS

RESULTS BY EDUCATION LEVEL

respondents with a Bachelor's Degree report salaries of
$45,000 or more

respondents with a Master's degree report salaries of
$65,000 or more4 10out

of

6 10out
of

Level of Education and Salary: Full-Time and (Part-Time)

High School
Diploma or
Equivalent

Some College,
But No Degree Associate Bachelor Master

Under $30,000 0 0 0 (1) 0 (3) 0 (2)

$30,000 to
$45,000 0 0 1 (1) 7 0

$45,000 to
$65,000 2 1 0 11 12

$65,000 to
$80,000 0 0 0 3 6

$80,000 to
$100,000 0 0 0 1 3 (1)

$100,000 to
$150,000 0 0 0 2 1



RESULTS
84% of Full-Time staff report salaries of $45,000 or more

60% of respondents with 0-2 years experience held in their current
position report salaries of $45,000 or more

76% of respondents with 3-10 years experience held in their
current position report salaries of $45,000 or more

70% of respondents with 10+ years experience held in their current
position report salaries of $65,000 or more

RESULTS BY EMPLOYMENT LEVEL

RESULTS BY EXPERIENCE TIME

CONT.

RESULTS BY RESPONSIBILITY
82% of respondents who supervise staff report salaries of $45,000

or more

JOB TITLE

COORDINATOR

DIRECTOR

EXECUTIVE
DIRECTOR/CEO

OTHER

28%

52%

12%

9%

SALARY RANGE
COORDINATOR

DIRECTOR
BETWEEN $30,000 TO $100,000 (FULL-TIME)
UNDER $30,000 TO $100,000 (PART-TIME)
EXECUTIVE DIRECTOR

(BY TITLE)

$30,000 TO $100,000 (FULL-TIME)

$45,000 TO $150,000 (FULL-TIME)

BENEFITS
71% 
RECEIVE INDIVIDUAL HEALTH INSURANCE
64% 
HAVE A RETIREMENT ACCOUNT


